Новости

Общество 21.12.2023

«Человек с безграничными возможностями!»: в БГУИР состоялась встреча с Алексеем Талаем

На базе БГУИР состоялась диалоговая площадка Советского района г. Минска с участием паралимпийца, учредителя известного благотворительного фонда Алексеем Талаем.

Встреча состоялась в рамках информационно-благотворительного проекта Белорусского союза женщин "Эстафета добра".



Во встрече приняли участие депутаты Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь Марина Линчевская и Сергей Дик; заместитель главы администрации Советского района г. Минска Наталья Ананич; начальник управления идеологической работы, культуры и по делам молодежи администрации Советского района г. Минска Андрей Ткаченко.

Алексей Талай рассказал о своей непростой судьбе, о том, как, подорвавшись в 16 лет на мине времен Великой Отечественной войны, прошел через серьезные

испытания и сумел не только выстоять, но и найти себя в жизни. Как занялся своим делом, построил семью, стал успешным отцом. Как, проведя немало времени в медицинских и реабилитационных учреждениях, пришел к пониманию того, что важно помогать попавшим в трудную ситуацию детям. Как нашел в себе силы заняться этим добрым делом, создать благотворительный фонд, мотивировать других.

«Всегда идти вперед - это очень важно. Конечно, в жизни всякое может случиться, тут никогда не угадаешь. Я бы даже не мог подумать, что со мной такое произойдет. Но, несмотря на всю эту боль, я шаг за шагом постепенно иду по пути жизни через кровь, пот и слез» - отметил Алексей Константинович.

Гость рассказал об успешно проведенных благотворительных мероприятиях помощи детям Донбасса, подчеркнул важность проявления истинного патриотизма и оказания даже небольшой помощи нуждающимся.

В завершении встречи у всех участников была уникальная возможность задать интересующие вопросы спикеру. Обсудили с молодежью темы благотворительности, патриотизма и важность позитивного мышления.

Больше информации о фонде Алексея Талая можно прочитать по ссылке.













Подготовлено пресс-службой Фото Алексея Прохорчика